



## REUNIÓ AMPA TECNOS

26 DE GENER DE 2012

Assistents: Sònia Rocafull, Roger Grané, Salvador Segura, Imma Puigdellivol, Gemma Elias, Carles Tomàs, Cesc Soler, Rosa Pastor, Mònica Garriga, Irina Regné, Angel Buch, Iolanda Montserrat, Meritxell Pujol, Silvia Paez, Silvia Armenjach, Silvia Comellas, Gemma Elias (direcció) i Xavi Geis.

Excusen l'assistència: Joan Mariné, Òscar Olivé, Ruben Torrents, Vanessa Baños, Marc Molins, Susana Martín, Susana Roig, Sònia Martinez, Josep Rosaura, Carles León, Jordi Camanyes.

## PUNTS TRACTATS I ACORDS PRESSOS

### PRESENTACIÓ DELS ASSITENTS

### APROVACIÓ ACTA ANTERIOR

Es fa un a lectura i comentari de l'acta anterior

S'aprova

### PUNTS TRACTATS

#### ✘ FAPAC

Ara toca renovar la federació a la FAPAC. S'obre un debat sobre quins avantatges te ser-hi. El preu es sobre els 300€ (falta confirmar).

El Xavi actualitza les dades i es posa en contacte amb la FAPAC.

#### ✘ CÒPIES CLAUS

La Sònia té còpies de claus. Afegim al Salva Segura i al Roger Grané. La Sònia ho coordina amb la Maria de l'escola.

#### ✘ ASSEGURANÇA EXTRAESCOLARS

Sembla ser que, tenim coberts tots els tercers, per tant, els alumnes i pares que realitzen activitats, no estan coberts. Cal tenir cobert el fet de que els usuaris de les activitats que organitza l'AMPA estiguin coberts per accidents que es produeixin (cau una porteria a sobre un pare/mare)

Fins ara la tenim contractada a OCASO. Es proposa de contrastar-ho amb la de l'escola. La Rosa Pastor ho coordina (el Roger li passa a l'escola)

Es proposa preguntar a la FAPAC quina assegurança ens cal. (el Xavi fa la consulta)

#### ✘ ENTRADA DE DADES EN MARXA

Seguint els acords de les reunions anteriors, se li ha encarregat a l'Helena Alias (secretària de l'escola), que elabori la base de dades. Fins que no estigui no es pot girar el rebut.

Quan estigui acabat, cal avisar al Roger Grané per fer el càrrec de la quota anual.

#### ✘ INFORMACIÓ XANDALLS

Es preveu un canvi en el model del xandall i el procediment de venda.

En motiu del 50 anys d'escola s'aprofita per fer un canvi i actualitzar-lo. També es vendrà a la mateixa escola. (venda a partir de comanda)

Aquest canvi respectarà els actuals, i podran conviure els dos models.

#### ✘ REVISIÓ DELS GRUPS :

- **LLENGÜES ESTRANGERES:**
  - fer un llistat de pares nadius o amb un alt nivell (ha sortit a la carta. De moment no ha sortit ningú).

- No limitar-ho a la llengua anglesa. Proposta d'un idioma per mes.
- Buscar un dia al mes: fer cançons, contes, karaoke, ... dirigit als alumnes i/o famílies.
- Gimcana de les llengües, aprofitant la festa de la germanor de l'AMPA.
- Sopar en versió original per pares/mares/...
- **ACTIVITATS:** A les alçades que estem, no hem obert propostes per disfressar-se. S'obre un debat si es fa rua el diumenge o no (si no es fa rua, el divendres a la tarda, fer un berenar a l'escola). Després de valorar diferents propostes, acordem de proposar fer una festa el divendres a la tarda.
  - Elaborar un fons marí per fer-se fotos (l'escola ja es trobarà decorada)
  - Oferir una xocolatada a tothom. (per 500 persones/ 100 litres). El Roger demana pressupost a la pastisseria, i Gemma al càtering. Cal comprar gots, tovallons i melindros (el Salva ho compra). La xocolata ha de venir en 4 olles (una per taula)
  - Els que serveixin la xocolata es disfressen de pirates. En comprem 12. Buscar estovalles o similars per les taules. 4 taules (Ho compra la comissió).
  - Per servir xocolata cal fer una crida a tothom.
  - Cal muntar-ho tot abans de les 5 de la tarda (2/4 de 5).
  - Posar música per ambientar (l'escola ja ho te muntat)
  - Deixar espais per que tothom pugi parlar i anar marxant tranquil·lament.
  - Es podrà passejar una estona per tots els passadissos per veure els decorats.
  - Cal comunicar-ho a les famílies. Es fa via delegats. (ho fa la Sònia).
- **ACTIVITATS:** proposta de dates per realitzar la festa de germanor (final de curs, aprofitant la festa de l'esport).
- **ACTIVITATS:** 17/18 de març, la primera excursió de muntanya. Proposta per Sant Llorenç.

- XERRADES de moment està a l'espera de resposta de ponents però s'hauria de fer "cartera" de possibles ponents i anar establint contactes.
  - Xerrada de la M<sup>a</sup> Carme Buqué, psicòloga, pel dia 8 de febrer.
  - Xerrada Santi Rius (Facebook), pel Març.
  - Xerrada Victor Kupper (compartida amb una escola de Terrassa per l'octubre)
  - Proposta de fer una xerrada de primers auxilis.
- Solidari: a la propera reunió es comparteixen les propostes.
- 50anys: a la propera reunió es comparteixen les propostes.
- Borsa de treball: tenim 8 nois inscrits i una família que ha demanat col·laboració.

Propera reunió, 23 de febrer a les 9 del vespre.

Xavi Geis

El co-secretari

Tecnos, 26 de gener de 2012